
強く
思う

やや
思う

あま
り

全く

全学年保護者 4 3 2 1

1
本校の授業はお子さんの学力を向上させてい
る。

94 218 59 2 3.08 3.00 ↑

2
本校は進路実現に向けて選択科目が充実して
いる。

87 222 59 5 3.05 2.99 ↑

3
本校は基礎・基本を大切にする指導が行き届
いている。

106 219 44 4 3.14 3.02 ↑

4 本校の学校行事は充実している。 106 202 60 5 3.10 3.01 ↑

5 本校の部活動は充実している。 89 178 94 12 2.92 2.86 ↑

6
本校はスマートフォン等に頼らないコミュニ
ケーション力育成に努めている。

140 175 52 6 3.20 3.13 ↑

7
本校の生活指導は落ち着いた学校生活実現の
ために適切である。

111 205 55 2 3.14 2.97 ↑

8
本校は進路指導について十分な進路情報の提
供がなされている。

105 202 55 11 3.08 2.98 ↑

9 本校の進路指導は熱心である。 104 199 61 9 3.07 3.01 ↑

10
本校は防災や健康安全に関する指導を適切に
行っている。

102 214 54 3 3.11 3.00 ↑

11
本校の教員は悩みや相談に親身に応えてくれ
る。

115 190 59 9 3.10 2.96 ↑

12
本校のＰＴＡ活動は学校祭行事への協力やＰ
ＴＡだよりの発行など熱心に活動している。

101 209 59 4 3.09 3.00 ↑

13
本校は教育活動の様子を学校だより等で家庭
に伝えている。

107 201 56 9 3.09 3.02 ↑

14
本校はインターンシップの実施など地域と連
携した教育活動を行っている。

107 203 58 5 3.10 3.10 -

15 本校は施設･設備を大切に使用している。 104 225 40 4 3.15 3.09 ↑

16 子どもを本校に入学させてよかった。 151 180 36 6 3.28 3.21 ↑

平均 3.11 3.02 ↑

平成３０年度保護者アンケート結果

【学年別平均点】
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